

MISIE 2022

„A povedal im: Idte po celom svete a kážte evanjelium každému stvoreniu! Ten, kto uverí a pokrstí sa, bude spasený; a kto neuverí, bude odsúdený.“

Mar. 16:15,16

„A tak idte, čiňte učeníkmi všetky národy krstiac ich vo meno Otca i Syna i Svätého Duch a učiac ich zachovávať všetko, čokoľvek som vám prikázal. A hľa, ja som s vami po všetky dni až do skonania sveta. Ameň.“

Mat. 28:19, 20

V duchu týchto citátov z Biblie - Božieho slova sa vždy niesli a dodnes nesú naše misijné akcie po Slovensku i mimo neho. V prvom rade treba uveriť, že Božie slovo je skutočne pravdivé, a preto je našim cieľom hlásať pravdy z Božieho slova a nie nejaké ľudské múdrosti. Hovoriť ich všetkým ľuďom, aby počutím kázaného Slova Božieho uverili v Ježiša Krista a zrodila sa v nich túžba po živote s Ním. Aby uverili v Jeho víťazstvo nad hriechom na Golgotskom kríži, aby s dôverou v Neho prijali Ho za svojho Pána a Spasiteľa. Keďže mnoho ľudí je náchylných uveriť rôznym ideológiám, mýtom, falošným náboženským učeniam a rôznym nesprávnym výkladom Biblie, je preto veľmi potrebné doniesť im pravé, čisté, neprifarbované Slovo Božie, ktoré sa dotkne srdc čo najväčšieho množstva ľudí. Na každej misii je vždy prítomný Ježiš Kristus, lebo On sám nám to odkázal cez hore uvedený citát, že bude s nami až do konca. Jeho mocná účasť na každej našej akcii nám dáva radosť i silu vďačne Mu slúžiť i takouto formou. A chcem tu spomenúť ešte jeden citát na povzbudenie k tejto práci na Božej vinici:

„...ale prijmete moc Svätého Ducha, ktorý príjde na vás, a budete mi svedkami i v Jeruzaleme i po celom Judsku i v Samárii a tak až do poslednej končiny zeme.“

Sk. 1:8

Do Jeruzalema, Judey ani Samárie sa síce momentálne nechystáme, no nikdy sa nedá vedieť, čo prinesie budúcnosť. Zatiaľ si vystačíme Prešovom, Michalovcami, Rožňavou a rodnými Košicami. Tento rok sme ponavštevovali práve tieto mestá a priniesli ich obyvateľom radostnú zvesť Kristovho Evanjelia, aby sa dozvedeli, že z ich trápenia existuje východisko. Že otvorením svojich srdc pre Ježiša môžu uniknúť zatrateniu. Že Boh Otec ich neskonale miluje a dal pre nich svojho Syna, aby uveriac v Neho mali večný život. Že Ježiš Kristus smrťou na kríži dokončil dielo spasenia človeka a stačí si ho od Neho len prevziať, lebo On ho ponúka s láskou každému stvoreniu.

„Lebo tak miloval Bôh svet, že svojho jednorodeného Syna dal, aby nikto, kto verí v neho, ne zahynul, ale mal večný život.“

Ján 3:16

Pozrime sa teda, ako to vyzeralo tohto roku v týchto našich „pútnických“ mestách. V júni sme boli v Rožňave (10. 6. 2022) a v Prešove (15. 6. 2022). Spopod postaveného stanu na Námestí baníkov v **Rožňave** sa vylievali do okolia v to slnečné júnové popoludnie tóny oslavných piesní v podaní skupiny Oáza. Popri nich prúdili do éteru slová z kázne pastora Mikuláša G. o tom, že za nás ukrižovaný Ježiš Kristus vstal z mŕtvych a žije a je tu s nami. On porazil smrť, ktorá je dôsledkom hriechu a Ježiš prišiel odstrániť hriech zo života človeka. Pretože práve hriech je



Rožňava - 10. 6.

najväčším problémom človeka a nie nedostatok - peňazí, ľudských vzťahov, zdravia, dobrej práce. Ježiš tento problém - hriech odstránil víťazstvom na Golgotskom kríži, a to bol a je prejav tej najväčšej a najvyššej lásky. Nie je to ľudská láska, tá je pominuteľná, je to veľká, krásna, silná Láska Božia. Boh, Nebeský Otec chce, aby ťa tá Láska sprevádzala po celý tvoj život, lebo Ježiš zaplatil najvyššiu cenu za to, aby si mohol ísť do Neba. Evanjelium v Božom slove je tá dobrá správa pre teba, Ježiš prišiel, aby si bol slobodný, lebo bez Neho si ovládaný rôznymi vecami, či je to smrť, či choroba. Ak Ježiša pustíš do svojho života, On ťa oslobodí, On ťa už vykúpil. Nik, žiadny človek to neurobí. Dnes môžeš získať pomyselný lístok do Neba, do večného života, môžeš mať miesto v Nebi, a to všetko skrze Ježiša, ak Ho prijmeš za svojho Pána a Spasiteľa. Boh naplánoval pre nás nádherný život, Ježiš ti chce dať občerstvenie, nový zmysel života plný víťazstiev. Tí, ktorých sa Božie slová reprodukujú

vané pastorm dotkli, rozhodli sa pre Ježiša a modlitbou Ho prijali do svojho života. Sláva Pánovi, nech im to vydrží až do konca. Po tejto modlitbe prijatia sa pastor kladením rúk pomodlil za potreby ľudí, čo o to prejavili túžbu.

*„...na chorých budú vzkladať ruky, a budú sa mať dobre.“
Mar.16:18*



Rožňava - 10. 6.

Bolo úžasné vidieť pani s boľavým kolenom bezbolestne pobehovať, skákať a ďakovať Pánovi. Aj ostatní, ktorí zažili skrze modlitbu zázrak, boli za neho vďační a ďakovali len a len Ježišovi. Veríme, že slyšané Božie slovo bolo zasiate aj do srdc počúvajúcich, sediacich po okolitých lávkach, či postávajúcich na námestí. A i keď v ten deň ešte neboli rozhodnutí, budú mať možnosť to ešte urobiť, a to čím skôr, aby mohli žiť ešte tu na Zemi krásny život s Pánom a potom s Ním večne v Nebi.



Rožňava - 10. 6.



Prešov - 15. 6.

Aj z **Prešovskej** júnovej akcie na Hlavnej ulici sme si odnášali domov milé spomienky na tých skvelých ľudí, ktorí po pastorevej výzve na konci kázania odovzdali svoje životy Pánovi, modlili sa a vzali svoje spasenie a aj svoj zázrak, či uzdravenie, alebo oslobodenie. Počas kázne posedávali na lavičkách po okolí, na múrikoch a boli i takí, čo sa usadili na zemi a so záujmom počúvali spievané chvály i hovorené Božie slovo.

V septembri naše kroky mierili do **Michaloviec** (9. 9. 2022), kde sa opäť rozozvučali zvonivé tóny chvál z tribúny na Námestí osloboditeľov. Prilákali okolo idúcich Michalovčanov a pritiahli ich usadiť sa na lavičkách pred pódium a započúvať sa do melodických piesní, ktoré odtiaľ zaznievali na slávu Božiu. Po nich nasledovala pastoreva kázeň, kde odzneli Božím slovom potvrdzované nasledovné myšlienky.



Michalovce - 9. 9.

Zmeniť život človeka môže len Syn Boží, Ježiš Kristus, lebo On žije, je ten istý včera, dnes i naveky. Nemení sa, pomôže. Len treba zložiť všetko, každú pýchu. Boh má moc človeka uzdraviť, spasiť ho. Ježiš zoberie tvoje hriechy, lebo On je Baránok Boží. Človek nedokáže žiť bez svojho Spasiteľa, On vie všetko opraviť, čo sa v živote človeka pokazilo, vie odstrániť hriech. Ježiš vojde do nášho života, ak Mu otvoríme svoje srdce a dáva návod vo Božom slove na dobrý život.



Michalovce - 9. 9.

Je namieste poukázať tu na Jóbov príklad pokory: Najprv sa s Bohom hádal (na začiatku prišiel o všetko, o deti, o majetok, o zdravie, aj napriek tomu, že ochotne slúžil Bohu a všetko potrebné dodržiaval – pozn.red.), špekuloval, mudroval. /Jób 1.- 41.kap./ Ale, keď sa stíšil, započú-

val sa do toho, čo mu hovoril Boh, zmenil sa jeho život a na konci príbehu dostal od Boha dvakrát viac toho, čo stratil na začiatku svojho života /Jób 42:1-17/, lebo Boh je dobrý Boh.



Ďalším príkladom, na ktorý pastor vo svojom príhovore v Michalovciach poukázal, bol príbeh ženy trpiacej dvanásť rokov na krvotok. Ona si myslela, že peniazmi všetko vyrieši. Kým ich mala dostatok hľadala riešenie pre svoj zdravotný stav inde, než u Ježiša. U lekárov, liečiteľov, odborníkov, využívala rôzne známosti. Až keď minula všetok majetok, keď už nemala peniaze, začala počúvať Ježiša Krista. Dovtedy nemala záujem o Jeho reč, i keď Pána nakoľo nasledovali celé zástupy ľudí, ktorí Ho chceli počuť. Ježišove slová zneli v jej vnútri až dovtedy, kým sa nerozhodla: „Len čo sa Ho dotknem, budem uzdravená.“ A stalo sa, ako sa Ježiša dotkla, bola uzdravená.

„Vtedy nejaká žena, ktorá bola v nemoci toku krvi dvanásť rokov a mnoho vytrpela od mnohých lekárov a potrovala všetko svoje imanie, a nič jej to nebolo pomohlo, lež ešte bola prišla do horšieho; tá, keď počula o Ježišovi, prišla v zástupe odzadu a dotkla sa jeho rúcha, lebo si bola povedala: Ak sa len jeho rúcha dotknem, budem uzdravená. A hneď vyschol prameň jej krvi, a pocítila na tele, že je uzdravená od svojej choroby. A Ježiš hneď poznal v sebe, že vyšla z neho moc, a obrátiac sa v zástupe vravel: Kto sa dotknul mojego rúcha? A jeho učeníci mu vraveli: Vidíš, že ťa zástup tlačí zo všetkých strán, a hovoríš: Kto sa ma dotknul? Ale on sa ohliadal dookola, aby videl tú, ktorá to urobila. A žena bojac a trasúc sa, lebo vedela, čo sa pri nej stalo, prišla a padla pred ním a povedala mu celú pravdu. A on jej povedal: Dcéro, tvoja viera ťa uzdravila. Id'v pokoji a buď zdravá a prostá svojej choroby.“

Mar.5.25-34

Aj človek, ktorý sa chce dotknúť Ježiša, musí počúvať tak, ako tá žena. Uvedomiť si, že žiadne peniaze, známosti, konexie nepomôžu. Až vtedy začuje Boží hlas, dotkne sa Pána, keď Ho vpustí do svojho srdca.

„ Neprišli sme sem robiť tu diskotéku, ale nato sme tu, aby sme ti oznámili, že Ježiš ťa miluje a chce ti pomôcť.

Všetko, čo ťa tlačí ako balvan dole, či sú to hriechy, či klamstvá, či manipulácie, či to, za čo sa tak často hanbiš, Ježiš to vezme preč.“ Ježiš Kristus žije, On je živý.

Môžeš začať krásny, dobrodružný život s Ježišom, ak otvoriš svoje srdce, pred dverami ktorého stojí a klope, a pozveš Ho dnu. Vieš, život sa smrťou nekončí, pokračuje ďalej dvoma smermi: Kto uverí a sa pokrstí, ten bude spasený, kto nie, už je odsúdený.

„Ten, kto uverí a pokrstí sa, bude spasený; a kto neuverí, bude odsúdený.“

Mar.16:16

Ďalší príbeh nám hovorí náš Pán v podobenstve o boháčovi a chudobnom Lazárovi, kde Lazár išiel po smrti do Neba, do lona Abrahámovho a boháč na hrozné miesto.

„A bol nejaký bohatý človek, ktorý sa obliekal v purpur a kment a žil každý deň v radosti a v prepychu. A bol nejaký chudobný človek, menom Lazar, ktorý ležal pri jeho bráne vredovitý a žiadal si nasýtiť sa omrvín, ktoré padaly so stola boháča. Ale ešte aj psi prichádzali a lízali jeho vredy. A stalo sa, že chudobný človek zomrel a bol zanesený od anjelov do lona Abrahámovho. A zomrel aj boháč, a pochovali ho. Potom v pekle, v mukách, pozdvihnuv svoje oči a videl Abraháma zďaleka a Lazara v jeho lone. Vtedy zavola boháč a povedal: Otče Abraháme, zmiluj sa nado mnou a pošli Lazara, aby omočil koniec svojho prsta vo vode a ovlažil môj jazyk, lebo sa mučím v tomto plameni. A Abrahám povedal: Dieťa, rozpamätaj sa, že si ty vzal svoje dobré vo svojom živote a Lazar podobne zlé; a tak teraz on sa tu teší, a ty sa mučíš.“

Lk.16.19-25



A kde ty pôjdeš, o tom rozhodneš ty. Ježiš Kristus zomieral na Golgotskom kríži za teba, On vzal na seba trest za tvoje i moje hriechy, znášal to, čo by sme my nevedeli zniesť. Ježiš ti ponúka večný život ako dar a prenesie ťa v Nebeský Jeruzalem, kde niet bolesti ani trápenia. Potrebuješ k tomu Ježišovu krv, aby ťa očistila, preto urob dnes to správne rozhodnutie.



Prešov - 15. 9.

„A videl som nové nebo a novú zem, lebo prvé nebo a prvá zem byly pomínuly, a mora už nebolo. A ja Ján som videl to sväté mesto, nový Jeruzalem, zostupujúce od Boha z neba, prihotovené jako nevestu, ozdobenú jej mužovi. A počul som veľký hlas od trónu z neba, ktorý hovoril: Hľa, stán Boží s ľuďmi, a bude bývať s nimi, a oni budú jeho ľuďom, a on, Bôh, bude s nimi a bude ich Bohom. A Bôh sotrie každú slzu s ich očí, a smrti už viacej nebude ani žalosti ani kriku, ani bolesti viacej nebude, lebo prvé veci pomínuly.“

Zj.21:1-4

Ježiš Kristus pripravil pre nás to, čo ľudské oko ešte nevidelo a ucho nepočulo.

„Ale jako je napísané: Čoho oko nevidelo a ucho nepočulo a čo na srdce človeka nevstúpilo, čo všetko Bôh pripravil tým, ktorí ho milujú.“

1Kor. 2:9

Čo spravíš s tým, keď Ježiš klope na tvoje srdce? To už bola otázka pre počúvajúcich prítomných pred tribúnou. Kázané slová z pódia oslovili mladú generáciu – dievčence, ktoré vystúpili pred pastora a spolu s ním sa modlili modlitbu prijatia Pána. Následne brat starší týmto novým sestram v Pánovi povedal zopár praktických rád, ako teraz ďalej žiť nový život s Pánom, ktorý, veríme, že im vydrží až dokonca.

Po tomto sa už do mikrofónu ozývali poďakovania za zázraky, ktoré zažili tí, ktorí si poň prišli k pastorovi na modlitbu. Ďakovali za uzdravenie, za moc svätého Duča, boli i slzy vďačnosti za úľavu, zaznela prosba o modlitbu za niekoho, kto tam priamo nebol a bol chorý. Najdôležitejšie však bolo stretnutie a zmierenie sa s Bohom.

Letný daždník privítal bratov a sestry v ďalší septembrový deň v **Prešove** (15. 9. 2022) na Hlavnej ulici. Aj tu sa nachádzali takí, čo potrebovali počuť skutočné pravdy Božieho slova, posolstvo Evanjelia. A hlavne bol tam Nieкто, kto mal veľký záujem o človeka, ktorý sleduje životnú púť každého z nás od narodenia. A my sme sem priniesli radostnú zvesť evanjelia Ježiša Krista. Pastor pri príležitosti na ten deň uzákoneného sviatku Sedembolestnej Panny Márie poukázal, že je príkladom pre nás v tom, že sa stretla s Bohom, bolo jej oznámené, že sa jej zmení život a ona odpovedala „fiat“ – áno - staň sa.

„Vtedy povedala Mária: Hľa, som dievka Pánova; nech sa mi tedy stane podľa tvojho slova...“

Lk.1:38



Prešov - 15. 9.



Prešov - 15. 9.

Okrem tejto reality, ktorú teraz žijeme, existuje iná realita, ktorej chod udržiava Stvoriteľ, bdie nad celým vesmírom, Zemou, našim životom. Do tej nádhernej reality, domov do Neba pôjde raz ten, kto vpustí Ježiša do svojho života. Ježiš povedal, že ide hore, kde pripraví príbytky pre nás, ktorí Ho prijmem a vezme si nás k Sebe, aby sme boli tam, kde aj On.

„...Veríte v Boha, verte aj vo mňa. V dome môjho Otca je mnoho príbytkov; keby nebolo tak, povedal by som vám to, pretože vám idem pripraviť miesto a keď odídem a pripravím vám miesto, prídem zase a poberiem si vás k sebe, aby ste tam, kde som ja, aj vy boli.“

Ján 14:1-3

Biblia je kniha plná príbehov a sám Pán Ježiš potvrdil, že tie slová v nej nikdy nepominú.

„Nebo a zem pominú, ale moje slová nikdy nepominú.“

Luk.21:33, Mar.13:31, Mat.24:35

V Božom slove je ohľadom posledných dní napísané, že Boh zvinie Nebesia ako plášť a zvinie ako rúcho. My však nevieme, kedy sa to stane, nevieme, ani dňa, ani hodiny, nevieme, kedy odtiaľto odídeme, a kam pôjdeš ty, závisí od tvojho rozhodnutia. Tvoje hriechy ti môže odpustiť len Boh, ktorý ťa miloval, že posla svojho Syna, ktorý chodil tu po Zemi, On ti dokáže zmeniť celý tvoj život, odpustiť ti, lebo ťa miluje tak veľmi, že šiel za teba na drevo kríža dobrovoľne, čo pre teba nik iný neurobil a neurobí...

„Lebo tak miloval Bôh svet, že svojho jednorodeného Syna dal, aby nikto, kto verí v neho, ne zahynul, ale mal večný život.“

Ján 3:16

Pozvi Ho do svojho života a On rád príde, bude s tebou, a keď aj príde do tvojho života ostré zatáčky, Ježiš ťa cez nich prenesie. Aj títo vedci, ktorých máme tu vyobrazených, vyznávali Ježiša Krista, modlili sa, tiež mali zatáčky v živote, a pritom mali významné, geniálne objavy, za ktoré ďakovali Bohu.

Pán Ježiš vyzýva každého, kto je unavený, nech príde k Nemu a On mu dá odpočinutie.

„Podďte ku mne všetci, ktorí pracujete a ste obtiažení, a ja vám dám odpočinutie.“

Mat. 11:28

*„A keď vzal Ježiš ocot, povedal: **Dokonané je!** A skloniac hlavu vydal ducha.“*

Ján 19:30

Chceš naďalej kráčať týmto životom sám, padať, baviť sa, prehrávať? Ty sám sa nevieš brániť týmto neviditeľným silám, vplyvom, ktoré dopadajú na tvoj život, ale Ježiš ti dá spasenie, lebo Jeho dielo spasenia bolo dokonané, len ty Mu to musíš dovoliť tak, ako to pred viac ako dve tisíc rokmi urobila Mária, staň sa mi podľa tvojho slova. /LK.1:38/

Tí, ktorých sa slová v pastorevej kázni dotkli a urobili správne rozhodnutie, domov si niesli zázrak spasenia, ostatní majú o čom premýšľať, lebo počuli tie najmocnejšie pravdy z Božieho slova. Dve naše sestry si zas niesli domov úžasné oslobodenie, ako to samé vyznali po pastorevej modlitbe pred tam prítomnými postávajúcimi na Hlavnej ulici a v blízkom parčíku v Prešove.



Košice - 21. 9.

V **Košiciach** (21. 9. 2022) pri Dolnej bráne sme mohli mať našu misijnú akciu len v zrýchlenej skrátenej verzii kvôli narýchlo ohlásenej súbežnej nejakej vedeckej konferencii v podzemí Dolnej brány. Napriek tomu sa aj tu zídu návštevníci, tak ako aj v už predošlých mestách dozvedeli pravdy z Božieho slova a mohli si vybrať nový život s Ježišom. On jediný vstal z mŕtvych, nikomu inému sa to nepodarilo. Život po zložení tela nekončí, pokračuje ďalej a ty dostaneš potom jednu jedinú otázku: „Čo si urobil s Ježišom Kristom?“ Čo si urobil s tou obrovskou Láskou zjavenou na Golgotskom kríži? Nik ťa tak nemiluje ako Ježiš, ktorý sám dal za teba svoj život. On povedal, že kto verí v Neho, prešiel zo smrti do života. Nepôjde na súd. A ešte povedal, neopustím ťa ani ťa nezanechám.

„Ameň, ameň vám hovorím, že ten, kto čuje moje slovo a verí tomu, ktorý ma poslal, má večný život a neprijde na súd, ale prešiel zo smrti do života. „

Ján 5:24

„...Lebo on povedal: Nenechám ťa cele iste ani ťa neopustím,

takže môžeme smele hovoriť: Pán mi je spomocníkom, a nebudem sa báť.“

Žid 13:5-6

Tak ako vtedy pred 2000 rokmi prechádzal Pán Ježiš popri slepom Bartimeovi, ktorý na Neho kričal, aby ho uzdravil, aj dnes prechádza Ježiš naším mestom, preto povedz i ty, že si Ho nevidel kráčať vedľa seba, bol si „slepý“, je to vlastne i tvoj i môj príbeh. Ježiš vtedy povedal, aby Bartimea priviedli k Nemu. Aj ty dnes pod' k Ježišovi, pozýval pastor okolostojacich i okoloidúcich ľudí s tým, že teraz je

ten čas, aby prijali od Ježiša darovaný večný život. A všetkým prítomným bolo v závere akcie od pastora z pódia oznámené, že Boh ich miluje a má pre každého pripravený nádherný plán. Hallelujah!



V novembri 23. 11. 2022 sme vymenili miesto konania stredajších Bohoslužieb v Košiciach za evanjelizačnú misiu v **Rožňave** v priestoroch kultúrneho domu Csemadok.

Prišli sem bratia a sestry od nás z Košíc, i z Rožňavy a okolia, aby si vypočuli okrem iných Božích právd i to, že v Ježišových slovách je láska, nie falošná, nie „jajková“, ale pravá Božia láska. ON mal lásku, by je nemal, nebol by prišiel dole na Zem, nebol by šiel do synagógy, nebol by čítal Izaiáša, nekázal by pravdivé Božie slovo. Kto sedí na tróne



tvojho srdca? Je tvoje meno zapísané v Knihe života? Si spasený, Budeš vytržený? Si uzdravený ranami Ježiša Krista? Prešlo na teba Abrahámovo požehnanie? Si chrámom Ducha svätého? Máš na hlave a v srdci večnú radosť? Keď to všetko máš, máš milión dôvodov sa vytešovať a spomeň si na to vždy keď budeš počuť o Rožňave. Diabol urobí všetko preto, aby ťa dostal do zármutku, ale ty sa opieraj o Božie slovo, lebo tam je tvoja radosť i sila. Pastor tu pekne heslovito rozviedol, čo sa môže skrývať za jednotlivými písmenami z názvu tohto banického mesta. A teda: R = radosť – majte radosť. O = obeta, daj svoje telo v živú obeť, zomri svetu, ži s Ježišom. Ž = žalmy, rozjímaj nad Božím slovom a nebuď ako hovädo. Ň = ňufák, nebeské občianstvo i vlasť. A = Anna modliaca sa v chráme, čakajúca na príchod spasiteľa, A = Anna, Samuelova matka, modliaca sa za syna. V = viera, ktorá víťazí nad týmto svetom. A = amen na Božie slovo.



Celé tohtoročné misijné ťaženie sme ukončili v **Michalovciach** (25. 11. 2022) v priestoroch osvetového strediska Zemplín na Hlavnej ulici. Tu prítomní bratia a sestry i sledovatelia na Instagrame sme mohli počuť, že nemáme neustále hovoriť Bohu, že máme problém. Máme vraviť problému, že máme veľkého Boha. Ako Dávid, keď šiel proti Goliášovi, nehovoril, že aký má Goliáš veľký oštep, veľkú hlavu, veľké nohy, atď., ale mu povedal: „Pozri, akého mám veľkého Boha!“ Ani Mojžiš nevyzdvihoval veľkosť Červeného mora, ale hovoril, že má veľkého a silného



Boha. Boh vidí, aký máš problém, ale ty problému povedz, že máš Boha! Toto tvoje vyznávanie tvoj problém nevydrží, lebo za každým problémom stojí satan s démonmi, ktorí si zapchávajú uši, aby nepočuli o Bohu, nevládu o Ňom počúvať a nakoniec ujdú! Hallelujah.



Možno sa ti zdá, že na všetkých evanjelizačných ťaženiach v uvedených mestách odznievali tie isté myšlienky, možno i totožné slová. Určite, veď boli to kázané pravdy z Božieho slova a podložené len a len týmto Slovom. A Božie slovo je nemenné, pravdivé a platí od stvorenia sveta až do konca. Slovo Božie je vždy rovnaké a najväčším Božím želaním je, aby človek nezahynul, ale mal večný život. /Ján 3:16/

A táto pravda, spolu s tým, že Ježiš Kristus zaplatil za nás svojou Krvou a dielo spasenia dokončil, a i s ostatnými pravdami zo Slova, odznievala v kázňach nášho pastora Mikuláša Góczeho na každej jednej misii v spomínaných mestách. Vďaka Pánovi za neho a za jeho službu na vinici Pánovej. Boh Vás žehnaj.

Ing. Olívia Illárová